

INTERIÉRY

# Silná inšpirácia z Nemecka

100 rokov! Spoločnosť Zimmerei Stark GmbH v nemeckom Auhausene v Švábsku sa môže pochváliť neveriteľnou históriou firmy. K svojmu výročiu dala spoločnosť sebe, svojim zamestnancom a zákazníkom bohatý darček: priestranú výrobnú halu vrátane jedálne a spoločenských miestností, úplne nový vzorový dom - a pivnicu, v ktorej sa vzorový dom nachádza. Tam si záujemcovia (ak to bude opäť možné) môžu na vlastnej koži vyskúšať, čo znamená „Stark Inspiration“ (silná inšpirácia): bývať a žiť na vysokej úrovni.

## Všetko z jedného zdroja

Zo stolárstva založeného v roku 1920 vzišla spoločnosť, ktorá sa dnes venuje stavbám od A po Z: od plánovania cez kompletnú a prefabrikovanú výstavbu domu až po vybavenie, 180 zamestnancov pokrýva všetky oblasti s najvyššou úrovňou remeselnej zručnosti. „Stark Inspiration znamená individuálnu, udržateľnú a kvalitnú výstavbu,“ zdôrazňuje Martin Stark, ktorý firmu vedie s manželkou Anitou a dcérou Lenou. A to je to, čo chcete ukázať svojim zákazníkom: štyri vzorové domy a práve toľko showroomov predstavuje široký sortiment značky Stark. Tím je obzvlášť hrdý na najnovší prírastok do showroomu: „Eventová pivnica“ s otvorenou kuchyňou a vnútorným grilom v modelovom dome „2v1“ zaujme jedinečným zariadením v rustikálnom, no modernom vzhľade starého dreva a zároveň aj všetkými technickými vychytávkami, od ovládania SmartHome až po systém ozvučenia.

## O projekte

### Realizačná firma

Stolárstvo STARK GmbH  
Auhausen  
[stark-inspiration.de](http://stark-inspiration.de)

## Použité produkty



Bluefin Softmatt



Legno Öl

## Svetlá radost'

Ak pri slove „eventová pivnica“ v kombinácii so starým drevom pomyslíte na tmavé miestnosti na párty, zažijete jasné prekvapenie: vďaka polohe na svahu a veľkorysým okenným prvkom, ktoré vedú na terasu, sa v troch drevených moduloch miestnosti "2v1" skrýva svetlom zaliata ríša pohody. Stark si dokonca mohol dovoliť hrubé trámy a pevný, štruktúrovaný drevený strop – miestnosť stále pôsobí svetlo a prívetivo. Povrchy z dubového a starého smrekového dreva vyzerajú úplne prirodzene – bezfarebný lak **Bluefin Softmatt** na vodnej báze od ADLERu podčiarkuje ich prírodný charakter. Stolársky tím spoločnosti Stark použil náter od spoločnosti ADLER aj na stolovú dosku, ktorá je vyrobená zo súvislej dosky širokej viac ako 1,20 metra – konkrétne **ADLER Legno-Öl**. Tím majstra tesára Christophu Hüblera využíva široký sortiment ADLER vždy na zdokonaľovanie svojej skvelej práce a na splnenie individuálnych požiadaviek zákazníkov.

<https://stark-inspiration.de/>

# Galéria

